



В Ленинградской области перед судом предстанет житель Тосненского района, обвиняемый в причинении телесных повреждений и смерти



Следственным отделом по городу Тосно следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего Алексея Нестеровича. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 116 УК РФ (побои) и ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, днем 17 сентября 2014 года Нестерович, находясь в одном из домов, расположенных в поселке Красный Бор Тосненского района Ленинградской области, в процессе распития спиртных напитков со своими знакомыми, беспричинно избил, находившуюся в доме женщину, причинив ей телесные повреждения. После этого, возвращаясь к себе по месту жительства, находясь на лестничной площадке своего дома, расположенного в том же поселке, в результате конфликта со своим знакомым, жестоко избил его, причинив смерть последнему.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Марта 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/902823>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
